

# 各地婚姻登记信息昨日实现“大联网” 今后婚姻登记有望全国“漫游”

星报讯(叶翔 记者 王玉) 今后,你去婚姻登记处办理手续时会发现,现代化的网络办公让你办理完登记手续后,就可以在网络上查到“已婚”信息。这是因为昨日开始,我省的婚姻登记网络与全国网络实现对接。今后,想骗婚、重婚的人没有机会了。昨日,除港澳台地区之外,全

国31个省、自治区、直辖市的婚姻登记信息实现联网。我省婚姻登记网络也在第一时间与全国网络对接,这意味着,今后,新人领取结婚证之后,就可以在全国的网络上查询到个人信息。今后登记结婚,将在民政部门进行网络化操作,婚姻登记告别

书写时代。省民政厅事务处负责人表示:“实现全国联网后,民政部门将积极争取、推动立法改革,探索打破在户籍地办理婚姻登记的限制,为流动人口办理婚姻登记提供便利,让新婚人群可以更加自主地选择步入婚姻殿堂的城市和地点。”

随着离婚率的不断增加,骗婚、重婚也在日渐增加。据介绍,今后,只要登记结婚了,网络上一点,是否“已婚”一清二楚,再想骗婚就没有机会了。此次全国联网不仅仅只是简单地能够与全国网络共同办公,还有一个重要任务就是建立“全国公民婚姻状况数据库”。

据了解,这个数据库不仅记录婚姻登记数据,还将与公安部门公民户籍身份信息联网,保证婚姻登记数据的准确性和完整性。此外,此次婚姻登记信息全国联网后,今后如发现结婚证、离婚证等证件丢失,当事人无须再去原籍补办。



昨日上午,第四届山羊美食文化节在临泉县瓦店镇拉开帷幕。

当日骄阳四射,天气异常炎热,酷暑难耐,然而,临泉的特色山羊美食及丰富的山羊美食文化冲击着人们的视觉和味蕾。来自临泉周边各地的参会客商,来此尽情大口品尝山羊美食、全面感受临泉的山羊美食文化。美食节首日,临泉县瓦店镇举办的斗羊比赛吸引了周边养殖户纷纷报名参加,山羊的激烈角逐引来众多观众。

王子娟 巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 皖江奔涌承接潮

### 中央媒体看安徽

据《经济日报》7月24日头版报道 炎炎夏日,记者来到位于合肥市经济技术开发区内的联合利华合肥工业园,园区一片繁忙景象。10年前,联合利华关闭了其在上海的6家工厂和广东的红茶工厂,整体迁入合肥经开区。10年来,合肥工业园产值从2003年的5亿元增长至2011年的140

亿元,不仅为当地提供了大量的就业机会,也将30余家配套厂商引入合肥地区。

联合利华仅仅是安徽承接产业转移的成功案例之一。2010年1月,国务院批复《皖江城市带承接产业转移示范区规划》,9个城市59个县(市、区)进入承接产业转移的国家级示范区。产业转移使皖江示范区正在成为安徽发展的主引擎和增长极。

## “舞林会”预赛7月27日打响



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,备受瞩目的麦当劳“舞林会”舞蹈大赛预赛时间、地点敲定,预赛将于7月27日在省城麦当劳大

湖路餐厅举行,从三地总海选脱颖而出的23支舞蹈队伍将参加预赛,角逐万元头奖。

本届“舞林会”由市场星报社和安徽麦当劳公司联合举办,设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元。此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。

## 徽商20亿打造NBA中国“第四城” 安徽球迷近期有望与NBA“亲密接触”

星报讯(记者 王小雨 何曙光) 今后,安徽的球迷们可以一边去看海,一边去看NBA球星激战了。记者昨日获悉,安徽华宏投资有限公司与NBA体育文化发展(北京)有限责任公司日前举办合作协议签约仪式,双方将在厦门市共同打造“活力城”项目。据了解,这是继北京万事达中心、上海梅塞德斯-奔驰文化中心以及广州国际体育演艺中心后,由安徽企业投资建设的中国第4座NBA标准场馆。

及董事长程红女士表示,通过本次与NBA的合作,他们将打造一个顶级多功能综合型体育馆。记者在采访中了解到,这个暂命名为“活力城”的主体项目投资额预计为20亿人民币,打造NBA在中国“第四城”。该场馆将按照NBA标准打造,建成后可容纳18000人。

据相关负责人透露,今后,该场馆将积极引进NBA及WNBA季前赛、新秀选拔赛和常规赛。此外,这个高科技的场馆还兼具演唱会、音乐会、冰球比赛场馆等多种文体功能,并配套餐饮、商贸等设施。预计2016年上半年可

以投入使用。NBA体育文化发展(北京)有限责任公司总裁舒德伟在接受记者专访时表示,目前NBA已经在中国经营将近30年,并拥有大批球迷。“在中国,我们有原汁原味的NBA球员,从美国空运过来的比赛地板和用球,清一色的美国美女拉拉队,甚至安装中央上空悬挂着的NBA特色的巨大漏斗形显示屏……”

谈到安徽时,舒德伟笑着告诉记者,NBA在安徽也很受欢迎,他们正在和相关方面洽谈,有望近期与安徽球迷进行一次“亲密接触”。

## 合肥彩民再揽双色球大奖

星报讯(盛文 陶标兵 记者 周德胤) 昨晚,合肥一彩民10元斩获双色球头奖561万元,同时还中得1注6万余元的二等奖和1注四等奖。

2012086期开奖中,开出红球:08、09、13、15、22、23,蓝球:08。全国中出一等奖14注,我省合肥市这注大奖出奖站点位于合肥市望江东路与青年路交口的太阳岛彩吧第34010263号福彩投注站。

## 我省夏季交通整治全面开启

星报讯(赵纪彬 马璐 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,我省目前已全面开展夏季道路交通秩序整治行动,本次行动将持续至9月30日。

此次行动重点针对高速公路、交通流量大的国省道、农村公路、城市主干道、快速路、夏季主要旅游公路以及交通事故和交通拥堵多发、多发公路上容易发生疲劳驾驶、超速行驶、客车超员等重点交通违法行为进行集中整治。

### 安徽省宿州市第一农药厂部分设备及废旧物品转让公告

依据《企业国有产权转让管理暂行办法》及有关规定,经相关部门批准,安徽省产权交易中心受安徽省宿州市第一农药厂委托,对其所属的部分设备及废旧物品进行公开挂牌转让。

- 具体公告如下:
- 一、转让标的基本情况  
(一)转让方:安徽省宿州市第一农药厂  
(二)转让标的:安徽省宿州市第一农药厂部分设备及废旧物品
  - 二、内部决策及批准情况  
本次转让行为已经通过转让方内部决议及宿州市埇桥区经济和石化委员会批准。
  - 三、转让标的资产评估及备案情况(详见网站www.aace.com.cn)
  - 四、挂牌价格:人民币66万元。
  - 五、意向受让方应具备的基本条件(详见网站)
  - 六、公告期限:自公告之日起20个工作日(2012年7月25日至2012年8月21日)。
  - 七、要登记(详见网站)
  - 八、交易方式(详见网站)
  - 九、特别事项说明(详见网站)
  - 十、联系方式  
安徽省产权交易中心宿州分中心:陈凤  
电话:0557-3688778 传真:0557-3059686  
安徽省产权交易中心:高亮  
电话:0551-2871602 传真:0551-2871600  
特此公告。

安徽省产权交易中心  
二〇一二年七月二十五日

## 芜湖老汉欲登长江大桥跳水 以此迎接即将开幕的奥运会

星报讯(记者 王小雨 李青松) 为迎接即将开幕的伦敦奥运会,芜湖58岁的李昌才准备在7月28日奥运会开幕当日,登上芜湖市长江大桥,从桥中央实施无安全保护的露天高空跳水。昨日,李昌才成功实施了在长江支流青弋江上的芜湖中江大桥15米高空跳水,为28日一跳做好热身准备。

昨日,在芜湖中江桥跳水现场,记者亲眼见证了李昌才高桥跳水的全过程。今年58岁的李昌才的身体状况很好,看上去比他的实际年龄至少要年轻5、6岁。他虽然身高不到一米七,但是身材十分匀称,一看就是常年进行体育运动的。李昌才表示,他很小时就喜欢上了游泳,12岁时开始接触露天跳水,时常在长江岸边驳船上跳水。1970年芜湖举办全省横渡长江比赛,他夺得

过第三名的好成绩。他告诉记者,每年他都会去芜湖境内几座长江支流的大桥上实施跳水运动,一年至少要跳十次以上。2009年8月,他就曾经成功地跳过芜湖长江大桥。李昌才告诉记者,长江大桥跳水能否成行目前还没有最后定论,今明两日他将去芜湖长江大桥管委会进行沟通,希望可以得到他们的支持和帮助。